EXPRESIONES ALGEBRAICAS Y POLINOMIOS 3º ESO ACADÉMICAS    _  2015-16
1.- Efectúa el producto y simplifica lo más posible el resultado:
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2.-  Halla el valor numérico de P(x) = –2 x2 + 3x – 4 para x = 0, para x = –2 y para x = 
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3.-  Decide en cada apartado si r es una raíz del polinomio:
a) r = – 3  y  P(x) = x2 + 6x +9      b) 
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 y P(x) = 4x3 – 2x2     c) r = 3 y P(x) = 4x2 – 10x
4.-  Escribe las expresiones algebraicas correspondientes a los siguientes enunciados:

a) El doble de la suma de un número más su cuadrado

b)  Un múltiplo de 5 menos 1. 

c) El 12% de un número. 

d) El producto de un número por su siguiente. 

e) El precio de un pantalón aumentado en un 20%.

5.-  Utiliza el lenguaje algebraico para escribir el área y el perímetro de esta figura: 
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6.-  Hallar el valor numérico de las siguientes expresiones:
a) 
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c)
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d) 
[image: image10.wmf]c

b

a

c

b

a

-

-

-

-

2

2

2

          para   a=-1 , b=-2 , c=-3

e) 
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7.-  Descomponer en factores las siguientes expresiones:

a)
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8.-  Completa las siguientes expresiones:

a) 
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b) 
[image: image22.wmf](

)

4

3

2

2

+

-

=

-

x

x

x


9.-  Saca factor común y transforma luego en producto utilizando las identidades notables:

 a) 
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10.-  Efectuar las siguientes operaciones con polinomios

a) 
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e) 
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g) 
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i) 
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11.- Calcula:
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12.- Expresa como producto de dos factores, “sacando” TODOS los factores comunes:
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13.- Dados los polinomios P(x) = 3x4 – 4x+2   y   Q(x) = –5x3+4x, halla:

a) P(x) –2Q(x) =            b) P(x).Q(x) =                 c) Q(x)2 – 3 P(x) =

14.- Calcula y reduce: 

a) 2x3 + 8x – 4x·(3x2-4) =


b) (2x – 1)2 + 3x · (x – 1)(x+1) =

c) 5x2 – x ·(x5 – 3x3 + 1) + (x2 – 2)·(x2 + 2) =


15.-  Verdadero o falso:

a) (3x – 1)2 = 3x2 – 6x + 1 
    
b) (4x – 1) · 5x – x = (4x – 1)·4x     c) 
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g) 8x2 – 5x = 3x

    
h) 5x·3x·2x = 15x2 · 10x2

i) 3x2 – 3x = 3x (x – 1)

j) (2x2 – 1)2 = 4x4 – 4x2 + 1
    
k) (3x-2)2 = (3x-2)(3x+2)               l) (4x2 – 2)= 16x4 – 4    

16.- Dado el polinomio P(x)= x4 – 2x2 + 1 , decide razonadamente si  x = 1  y  x = –2  son raíces de P(x).
17.- Dado el polinomio P(x)= x4 – ax2, halla el valor de a para que x=2 sea una raíz de P(x).
18.- Efectúa las siguientes divisiones con polinomios. Utiliza Ruffini cuando se pueda. Escribe el cociente y el resto en todas ellas. 


a) (6x3 + 25x2 + 22x – 3) : (3x2 + 8x – 1)


b) (8x5 – 4x3 + 4x2 – 24x + 6) : (2x2 + 3)


c) (3x6 + 3x5 – 6x4 – 6x3 – 8x2 – 5x + 3) : (x+1)

d) (4x7 – 16x5 – 8x4 + 34x2 – 8) : (x + 2)

e) (x4 – 9x2 – 6x + 18) : (x – 3)
f)  (x4 + 9x2 – 6x – 100) : (x – 3)  

g) (x6 – 3x5 – 6x4 + 12x3 + 17x2 + 6x + 8):(x2 – 3x) 
19.- Factoriza:


a) 4x4 – 25 

b) 3x3 – 6x2 + 3x


c) 4x4 + 12x2 + 9

d) 15x3 – 5x2

e) 4x4 – 36x2 


f) 25x6 – x2
20.- Simplifica lo más posible (sólo ampliación):
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